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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
                                             

Ο  Δήμαρχος Γρεβενών προκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές με κριτήριο κατακύρωσης  την ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ  ΤΙΜΗ κατά ημέρα 
απασχόλησης, για την εργασία  «Ενίσχυσης προσωπικού μαγειρείου-εστιατορίου  
μαθητικής εστίας (έτους 2016-2017),σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 28/1980 «Περί 
εκτελέσεως έργων και προμηθειών των ΟΤΑ» του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 
3463/06) και ιδιαίτερα  το άρθρο  209 του Ν. 3463/06, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει  και  
σύμφωνα με τις από 13-07-2016    τεχνικές προδιαγραφές που συνέταξε η Οικονομική 
Υπηρεσία του Δήμου , συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 50.778,00€ μαζί με τον ΦΠΑ 
24%. 
      Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 28-07-2016 ημέρα Πέμπτη στο Δημοτικό  
κατάστημα (αίθουσα δημοτικού Συμβουλίου)   ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής.  

Ώρα έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η 09:00 π.μ και ώρα λήξης της αποδοχής των 
προσφορών η 10:00 π.μ. 

Η Μαθητική Εστία του Δήμου προτίθεται να προχωρήσει στην ανάδειξη Αναδόχου που 
θα αναλάβει την ενίσχυση προσωπικού Μαγειρείου-Εστιατορίου µε δύο (2) μαγείρους και δύο 
(2) εργάτες Μαγειρείου µε κύρια προσόντα ως εξης: 

Α)Για τους Μαγείρους Πτυχίο η Δίπλωμα η Βεβαίωση σπουδών, ειδικότητας Μαγειρικής 
Τέχνης ,αντίστοιχο των ΙΕΚ η Ε.Ε.Σ. και µε αντίστοιχη προϋπηρεσία σε φορέα η εταιρεία 
μαζικής εστίασης, για δυο έτη τουλάχιστον  

Β)Για τους Εργάτες-Τρεις  Μαγειρείου ,τίτλο υποχρεωτικής εκπαίδευσης, χωρίς 
προϋπηρεσία.  

Η εγγυητική επιστολή για συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι ίση με το 2% επί της 
συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης του προϋπολογισμού, δηλαδή με ποσό 819,00€ . 
       Περισσότερες λεπτομέρειες αλλά και τη σχετική διακήρυξη μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να ζητούν από το Δήμο Γρεβενών (τηλ. 2462350887). Πληρ. Δημήτριο Στέφο. 
      

                                                                         Ο Δήμαρχος  Γρεβενών  
 
 

 
                                                                               Γεώργιος Δασταμάνης 
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